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EDITORIAL

Vážení čtenáři, 
připadáte si ještě normálně?

Zatímco celostátní sdělovací prostřed
ky se plně věnovaly souboji spojených 
„kmotrů“ Sobotky a Kalouska proti šé
fovi státní pokladny Babišovi za sou
běžného obohacování éteru vykřiko
váním různých podezření bez důkazu, 
aby co nejvíce špíny ulpělo na kabá
tu nezdolného miliardáře, jenž se před 
čtyřmi roky vydal do politiky proto, aby 
ji očistil, a taky proto, aby z bordelu 
udělal fungující stát, mostecký okres 
spíše připomínal poklidnou oázu kdesi 
v Africe, kde občasný rozruch způso
bí karavana velbloudů vezoucích ev
ropské turisty. Idylka jako na francouz
ské Riviéře.
Zdání ale klame. Spíše to vypadá na 
klid před bouří. Celostátní pokřik ko
lem vládní krize a hrozby krizí ústavní 
jen přehlušil zvuk rostoucího brblání 
nespokojených lidí, kteří mají na zále
žitosti probíhající v našem okrese jiný 
názor, než představitelé obou největ
ších měst - Mostu a Litvínova.
Ve městě pod Hněvínem to už poma
lu začíná připomínat nevyhlášenou 
válku. Opozice v zastupitelstvu dává 
jednoznačně najevo, že už ji přestává 
bavit neschopné vedení města a hro
madící se chyby, arogance vůči obča
nům a neuklízení veřejných prostran
ství. Z řad zastupitelů Sdružení Mos- 
tečané Mostu (SMM) dokonce zazně
lo upozornění, že doba hájení činnos
ti primátora Jana Paparegy (nestr. za 
SčMo) už dávno skončila a je zapotře
bí prvního muže města za jeho pře
hmaty otevřeně kritizovat, aby se ve
řejnost dokázala objektivně zoriento
vat v tom, co se vůbec ve statutárním 
městě děje.
Mnoho radosti neposkytuje ani situ
ace v Litvínově. Již jsme si zvykli na 
opakované pomýlené výroky starostky 
Kamily Bláhové (ANO) o tom, že síd
liště Janov je věcí Krušnohoru, proto
že na sídlišti nebydlí občané Litvínova. 
Novinkou ovšem je, že Krušnohor se 
nestará a nespolupracuje. Slova his
torického významu tentokrát vypadla 
z úst místostarostky Eriky Sedláčko
vé (KSČM). Stalo se to na mimořád
ném zasedání Osadního výboru Ja
nov. Je zvláštní, že v předešlém vo
lebním období to byla zrovna ona, kdo 
se zástupci Krušnohoru jednal a kriti
ka nikdy nezazněla. Tehdy ovšem ve 
vedení města ještě neseděla paní sta
rostka, která asi dokáže všem pomá
st rozum.
A jen tak mimochodem: O koho by se 
Krušnohor měl v litvínovské městské 
části Janov starat, když v ní nežijí litví
novští občané?
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